
ERRATA Nº 01

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2022

No 11.3 item , **ONDE SE LÊ:**

O link de acesso para o formulário de manifestação de interesse e inscrição ficará disponível até às 23:59h do dia **05/09/2022**, conforme calendário apresentado no item 18 deste documento.

LEIA-SE:

O link de acesso para o formulário de manifestação de interesse e inscrição ficará disponível até às 23:59h do dia **26/09/2022**, conforme calendário apresentado no item 18 deste documento.

As demais disposições permanecem inalteradas. Governador Valadares, 17/08/2022
Alex Cardoso Pereira, Técnico Pleno – Nível Superior – AGEVAP - Filial Governador Valadares-MG.